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01. Binary olarak gosterilmis IP adreslerinden hangisi A sinif bir aga aittir?
(A) 11000010.10101000.10101001.10011101 (B) 01001010.10111000.10100101.10101101
(C) 10010010.10011000.10100001.10000101 (D) 11110010.10110010.10100001.00000101
02. En ¢ok boliinmiis bir ag en fazla kag bittir? (A)20 (B)24 (C)28 (D) 30

03. Asagidakilerden hangisi bir yayin adresi olabilir?
(A)193.245.12.76 (B)145.12.56.80 (C)201.12.192.87 (D)80.75.34.84

04.  Sekil 1 deki tiim hostlarin internete eristigini diisiinerek D hostunun DNS i hangi agdadir?
(A)192.168.1.0/24 (B) 192.168.5.0/24 (C) 192.168.30.0/24 (D) Internet dahil tiim aglarda olabilir.

05. A simfbir ag ....... tane alt aga béliinebilir. (a) 2° (B) 2% (c) 22  (p)2¥

06. 100BaseTX kablo baglantida saghikh kablo mesafesi maksimum ka¢ metredir?

(a) 30 metre (B) 90 metre (C) 120 metre (D) 185 metre

07. Portlarindan herhangi birine gelen sinyali tiim portlarina dagitan Layer 1 cihaz asagidakilerden hangisidir?
(A) Hub (B) Switch  (C) Bridge (D) Repeter

08. Sekil 3 deki sonuclara gore bu goriintiiniin alindig1 PC nin ag gecidi asagidakilerden hangisidir?
(Aa) 192.168.15.1 (B) 127.0.0.1 (C) 192.168.1.30 (D) 192.168.1.25

09. Otomatik IP adresi dagitiirken asagidakilerden hangisi dagitilmaz?
(A) IP Adresi kiralanma siiresi (B) DNS IP adresi (C) Ag gecidinin IP adresi (D) MAC adresi

10. Yerel aglarda hangi teknoloji kullanilmaz?
(A) Ethernet (B) ISDN (C) Token Ring (D) FDDI

11. BOTE adh bilgisayarin iizerinde paylastirilmis NOTLAR Kklasoriine UNC ey gore nasil erisilir?
(A) \\BOTE\NOTLAR (B) \BOTE\NOTLAR (C) //BOTE/NOTLAR (D) /BOTE/NOTLAR

12.

yanda 10baseT kablolamada PC ye takilmis u¢ goriilmektedir. ikinci u¢ PC ye takilacaksa, ikinci ucun
baglantis1 asagidakilerden hangisidinde dogru olarak verilmistir?

(B) |E| © || | ) |||

(3)

13.  Sekil 2 dekl paket baghgma gore asagld;kilerden hangi;i dogrudur?.
(A) TCP paketidir. (B) ICMP paketidir. (C) otomatik ip talebi paketidir (DHCP) (D) higbiri

14. Sekil 1 deki R1 yonlendiricisinin A2 arayiiziindeki IP adresi asagidakilerden hangisi olabilir?

15. Sekil 1 deki tiim hostlarin internete eristigini diisiinerek R1 yonlendiricisinin ag gecidi hangisidir?
(a) S3 (B)E (C) R2 (D) yonlendiricinin ag gec¢idi olmaz.




16.

17.

18.

19.

20.
21.

22.

23.

24.

25.

26.

217.

28.

29.

30.

A

Sekil 1 deki tiim hostlarin internete eristigini diisiinerek B hostunun ag gecidi hangisidir?
(a) S1 (B)R1 (C) R2 (D) A

Tiim TCP/IP protokolii cahistiran cihazlarda bulunan ag asagidakilerden hangisidir?
(A) 192.168.0.0/16 (B) 192.168.0.0/24 (C) 127.0.0.0/8 (D) 10.0.0.0/8

Asagidaki IP adreslerinden hangisi A simif 6zel aga aittir?
(A) 10.254.25.252 (B) 172.25.156.3 (C) 192.168.25.201 (D) 83.24.213.15

Asagidakilerden hangisi en fazla béliinmiis bir agin alt ag maskesidir?
(A) 64.0.0.0 (B) 255.255.255.252 (C) 255.255.255.255 (D) 0.0.0.0

Asagidakilerden hangisi boliinmiis bir agin bit sayisim1 gosteriyor olamaz? (A)8 (B)12 (c)15 (D)27

Category 5 kablosunun dogru sekilde sonlandirilip sonlandirilmadigimi kontrol etmek icin asagidaki cihazlardan
hangisi kullanilir?

568B standardina gore kablo uclar: 1 den 8 e kadar ......... seklinde siralanir?

(A) TB,T,YB,M,MB,Y,KB,K (B) YB,Y,TB.MMB,T,KB,K (C) YB,Y,MBM,YB,Y,KB,K (D) TB,T,MB,M,YB,Y ,KB,K
Paketlerin izledigi yolu gérmek icin Linux/unix isletim sistemine sahip makinalarda ...... konutu kullanilir.
(A) nslookup (B) ping (C) traceroute (D) route

Sekil 3 deki sonu¢ asagidaki komutlarin hangisi ile alinmstir?
(a) ipconfig/all (B) netstat-a (C) arp-a (D) route print

Tiim TCP/IP calistiran bilgisayarlarin dinlemesi icin bir ip paketi asagidaki adreslerden hangisine gonderilir?
(A) 255.255.255.255 (B) 255.255.255.0 (C) 255.0.0.0 (D) 0.0.0.0

Binary olarak gosterilmis IP adreslerinden hangisi B sinif bir aga aittir?
(A) 11010010.10001000.10101001.10101101  (B) 01001010.10111000.10000101.10000101
(C) 10010010.10011000.10100001.10001001 (D) 01110010.10100010.10100001.00001101

Binary olarak gosterilmis IP adreslerinden hangisi C simif bir aga aittir?
(aA) 00110010.10101000.10101001.10101101  (B) 01001010.10101000.10000101.10000101
(C) 10110010.11011000.10101001.10101001 (D) 11011110.10101010.10100101.00101101

Asagidakilerden hangisi dorte boliinmiis bir A simif agin alt ag maskesidir?
(A) 255.128.0.0 (B) 255.192.0.0 (C) 255.255.255.192 (D) 255.255.128.0

Asagidaki kablolardan hangisi kategori 5 kablodur?

(R) o (B) = (c) ﬂé (D) é

Sekil 1 deki cihazlardan hangisinde/hangilerinde 6zel aglarda kullanilan IP disinda IP adresi kullanmak gerekir?
(a) R2 (B) S1,S2,S3 () R1,R2 (D) E

| 192.168.5.0/24

Hostlar : A, B, C,D

Layer 2 Anahtarlar : S1, S2, S3

Yonlendiriciler : R1, R2

Aglar : 192.168.1.0/24, 192.168.5.0/24, 192.168.30.0/24

Sekil 1 : Fiziksel/Mantiksal Topoloji

02/25-22:49:57.459055 74:D0:2B:11:EC:49 -> FF:FF:FF:FF:FF:FF type:0x800 len:0x6E
192.168.5.10:137 -> 192.168.5.255:137 UDP TTL:128 TOS:0x0 ID:16644 IpLen:20 DgmLen:96 Len: 68

Sekil 2: Bir paket bashg:

A% Hedefi A§ Maskesi Ag Gegidi Arabirim  Olgiit
0.0.0.0 0.0.0.0 192.168.1.30 192.168.1.25 20
127.0.0.0 255.0.0.0 127.0.0.1 127.0.0.1 1
192.168.1.0 255.255.255.0 192.168.1.25 192.168.1.25 20
192.168.1.25 255.255.255.255 127.0.0.1 127.0.0.1 20
192.168.1.255 255.255.255.255 192.168.1.25 192.168.1.25 20
192.168.15.0 255.255.255.0 192.168.15.1 192.168.15.1 20

Sekil 3: Bir komut istemi arayiiziinden ahnmistir.




